

Előfizetési árak  
Egy hónapra 2 P  
20 fillér, negyedévre  
7 pengő. — Egyes  
szám ára: 10 fillér.  
Megjelenik a kora  
éjszakai 6 órákban.

# Bácskai Ujság

Szerkesztőség:  
Baja, Arpád-tér 6.  
Telefon 46. Kladdó-  
hivatal: Arpád-tér  
6. SP. Postai cíkjár

XXIII. évfolyam 98. szám.

(BAJAI UJSÁG)  
POLITIKAI NAPILAP

Baja, 1941. május 1., csütörtök

## A zsidókérdés európai és magyar szemszögből

Bárdossy László miniszterelnök parlamenti bemutató beszédében a jelen nagy problémái között harmadsorban a zsidókérdést világította meg. Az eleven valósághoz hiven megállapította, hogy ez nem speciálisan magyar kérdés, hanem európai kérdés és gyökeresen és véglegesen nálunk is csupán az általános és egyetemes európai rendezés keretében oldható meg.

De közismert tény, hogy különösen a második zsidótörvény a kérdésnek egyes elvi részeit és gyakorlati vonatkozásait tekintetében bonyolult helyzetet teremtett nálunk. Minthogy pedig ebben a kérdésben világosságot kell teremteni, a helyzet tisztázása valóban sürgős kormányzati feladat.

A miniszterelnök világosan logikus kifejtése természetesen csak általános elvi kérdéseket érintett. A részletkérdésekre vonatkozóan nem is nyilatkozhatott a kormány elnöke, hiszen eddig ideje sem volt ennek a problémának minden részletét áttekinteni. Hogy milyen irányban történik majd intézkedés, azt pontosan meghatározta a miniszterelnök, amikor megmondta, hogy szükség van a második zsidótörvény egyes alapvető intézkedéseinek, így például a zsidók fogalmi meghatározásának szabatosabbá tételére. Szükség van továbbá egyes helyesen megalkotott rendelkezések továbbfejlesztésére, végül pedig olyan jogterületek szabályozására a zsidókérdés szempontjából, amelyeket a második zsidótörvény nem érintett, de amelyek az azóta

eltelt idő bizonyágtétele szerint, szintén szükséges a törvényes keretek közötti szabályozás.

Meghatározta a miniszterelnök a további törvényalkotások lényegét és világosan kifejezésre juttatta a törvényhozók akaratát is.

A lényeg: — egyszerű, világos és az egész problémát az ország egyetemes érdekeinek megfelelően megoldó egységes és tömör törvény. Olyan törvény, amely elvi kérdésekben sem félreértésekre, sem kibúvókra nem ad módot, tehát amelynek paragrafusai között nem lehet bujócskát

játszani. Olyan törvény, amely „a zsidó fogalmának egyszerű világos, a különböző felekezeti és faji szempontokat össze nem vegyítő, határozott megállapítása”.

A törvényhozó akaratát pedig úgy fogalmazta meg a miniszterelnök, hogy mindezekelőtt meg kell akadályozni a zsidóság elkeveredését a nem zsidókkal. De — mondta — gondoskodni kell arról is, hogy „a zsidóság a nemzet társadalmi, kulturális, politikai és szellemi életének mindazon helyeiről, ahonnan a nemzet lelki, erkölcsi, világnézeti és politikai irányi-

tása, valamint a nagy tömegek lelkületének kialakítása és a jövő nemzedék nevelése folyik, teljes mértékben kirekesztessék”. Végül a cél az is, hogy az ország gazdasági életének kulcspozícióit nem szabad zsidó, félzsidó, vagy pedig strohmann kézben hagyni.

A miniszterelnöki bemutató beszéd szerint a célkitűzés világos, félre nem érthető. Bizonyos, hogy a miniszterelnök által körvonalazott intézkedések fogják ezt a problémát Magyarországon nyugvóponttra állítani.

## Németbarát kormány alakult a megszállt Görögországban

A német hadsereg elérte Görögország legdélibb pontjait. A német csapatok eljutottak Peloponnesos déli kikötőibe és megakadályozták az angolok menekülését.

Athénben Colakoglu tábornok vezetésével németbarát

tekintélyi kormány alakult. Az új kormányfő kiáltványt intézett a görög néphez s ebben bejelentette, hogy Athén megszállása s az angolok és a görög király elmenekülése után szó sem lehet a háború folytatásáról.

Colakoglu, aki az epirusi görög hadsereg főparancsnoka volt, hangoztatta kiáltványában, hogy annak idején azért utasította a görög hadsereget a fegyverletételre, mert el akarta kerülni a fölösleges vérontást.

## A szabadkai városháza tanácstermében kedden üdvözölték a város katonai parancsnokát

Szabadkán a katonai városparancsnok kedden egybehívta a városnak mintegy 200 vezetőjét. A városparancsnok beszédében megemlékezett a főlzabadtásról, Horthy Miklós kormányzóról majd a katonai közigazgatás munkájának céljáról szólt. Hangoztatta,

hogy a magyar állam biztosítja minden nyelvű nép jogait és fejlődését s kéri a lakosság együttműködését a békés munka és a fejlődés érdekében.

A városparancsnok teljesen fogadott beszéde után a magyarság, majd a bunyevác lakosság vezetője emlékezett meg a főlzab-

badulásról és üdvözölte a városparancsnokot. A bunyevác szövek hangoztatta, hogy a magyar honvédség bevonulása s bunyevác lakosságnak is a főlzabadtást jelenti, mert a szerb uralom a bunyevácokat éppen úgy a magyarságot megfosztotta jogaitól.

## Tulhaladja már a 6000 pengőt Baján az árvizkárosultakért folytatott gyűjtés

Az idei nagy árvizek ismét szükségessé tették, hogy a közönség megmozduljon és pénzületi segítséggel álljon azok mellé, akik az árvíz következtében súlyos károkat szenvedtek, sőt közülük igen sokan hajléktalanná

váltak és kenyér nélkül maradtak. Baján az árvizkárosultak javára folytatott gyűjtés nagyon szép eredményeket mutatott fel már a gyűjtés megindulása kezdetén, pedig ha valaha, most igazán megnehezült egyaránt a gyűjtők és

az adakozók feladata is. A gyűjtőbizottság azonban igazán nemeselelőlkészéggel állott munkába az ismét áldozatos feladat elvégzésére. Nagyrészt ennek a lelkes akadályt és nehézséget nem ismerő ügybuzgalomnak köszön-

Ára 10 fillér.

**Kalapok, ingek, nyakkendők, keztük,  
pulloverek, harisnyák, retikulók, fehérneműek**  
nagy választékban  
**REINHARDT DIVATCSARNOK-ban**  
Baja. Telefon: 188.

hető, hogy ismét olyan szépen megnyilatkozott a lakosság megérő és segítő készsége azokkal szemben, akiknek egyrésze úgy szólván mindenét elvesztette a nagy árvíz következtében.

A város ve előségéhez beérkezett jelentések alapján eddig már a 6000 pengőt túlhaladta a gyűjtés, azonban az eredmény még nem teljes, mert az egyes gyűjtő-ívek még mindig kézben vannak a azok elszámolása csak a gyűjtés végleges lezárása után fog megtörténni.

**Megvételre keresünk**  
15—20 q. teherbírásu  
**stráfkocsit**  
(Cím a kiadóban.)

**Május 12-én lesz Baján az áprilisi pótvásár**

A szokásos Szentgyörgynapi vásár Baján az idén április 20-ra esett volna, amikor a vásárok tartását nem lehetett engedélyezni. Az elmaradt áprilisi országos vásár helyett a rendelkezés szerint május 12-én lesz Baján az országos állat és kirakó vásár, amelyre az iparhatóság és az állategészségügyi hatóságok engedélye alapján vérszentes helyről minden szabályszerű járattalvallel ellátott állat felhajtható.

**Megkezdtek a főlzabadiut Bácskába való hadifoglyok hazaszállítását Szerbiából**

A főlzabadiut Bácska területén a honvédségnek sikerült megszereznie az egész Bácska területén megszervezett és garázdálkodó csebnikek névsorát és fegyverekről szóló kimutatást a a visszafoglalt terület teljes megtisztítása most már befejeződik.

A katonai hatóság megkezdte a volt Jugoszlávia déli részébe harcolt bácskai ezredék fogságba került katonáinak hazaszállítását. A hadifoglyokat nagyobb tömegben szállítják Nagyfénnyig s innen kisebb csoportokban kerülnek Szabadkára, ahol elegendik őket, mihelyt hozzátartozóiktól polgári ruhát kapnak. A szabadkai 31. ezred Szenttamásnál megadta magát s ezeknek a katonáknak hazaszállítását is tart.

**Oroszország hatalmas kiállítási csarnokban mutatja be kincseit a Budapesti Nemzetközi Vásáron**

Budapestről jelentik: Ismeretes, hogy Németország, Olaszország, Svájc és Szlovákia mellett a Szovjet Unió is részt vesz a május 2-án kezdődő Budapesti Nemzetközi Vásáron. Oroszország nagyszámban méltó, hatalmas kiállítást rendez. Ném kisebb, mint kerék egyezer négyzetméteres területen egy hatalmas, s a mai orosz építkezési stílust mutató kiállítási csarnokot épített a Vásáron a „Nemzetek Terén”. A monumentális épület megtöltésére közel 10 vagon, tehát közel 100 tonna különböző áru érkezett részint Moszkvából, részint pedig a Szovjet Unió németországi áruelosztó talpáiról Budapestre. Az egységes kiállítás, amit orosz mérnökök terveztek és amelynek berendezési munkálatait is orosz szakértők végzik, arra a kérdésre igyek

szik lehető pontos választ adni, hogy „mit termel és hogyan él ma Oroszország?” Bemutatja modellekben a különböző gépeket, amelyeket az orosz ipar állít elő, bemutatja a legkiválóbb és tökéletesebb exportra szánt orosz iparcikket és megismerteti az érdeklődőket az orosz mezőgazdasági többtermelésével. Persze, ott lesznek ezen a kiállításon mind azok a nyersanyagok is, amelyeknek Oroszország a lelő- és termőhelye a térképek, valamint grafikonok demonstrálják majd, hogy milyen helyet foglal el Oroszország a világ ipari és mezőgazdasági termelésében. A legérdekesebb mégis talán az a rész, amelyben a Szovjet-Unió kiállítása a fényképek ezreivel, az albumok egész sorozatával azt mutatja be, milyen az élet, hogyan lakik, eszik, sző-

rakozik, sportol az orosz ember, milyen a munkahelye, üdülőtelepe, milyenek városai, épületeik, közintézményeik, stb.

A Budapesti Nemzetközi Vásárra egyébként máris főlzaron utazhatnak a látogatók, akiknek azonban legkésőbb május 12-ének déli 12 órájáig kell Budapestre érkezniük, mert a Vásár május 12-én este zárul.

**HIREK**

**Éjjeli szolgálatot tart**  
és vasárnap reggel  
fél 8 órától egész  
nap nyitva tart:  
**Weber Dénes**  
nyégyszertára

**A délvidéki főlzabadiut harcok veszteség eredménye**

A honvédfőparancsnokság közölte az április 11-től 20-ig tartó délvidéki katonai műveletek eredményét. Az eddigi jelentések szerint a Délvidék főlzabadiutáért folyó harcokban hősi halált halt 5 tiszt és 60 legénység, megsebesült 3 tiszt és 289 legénység, sérült 5 tiszt és 65 legénység, elült 15 legénység, bele 8 tiszt és 328 legénység állomány. A honvédség vezetősége a hősi áldozatok névsorát is hamarosan közzé fogja.

— **Ejegyzés.** Örv. dr. Hajdu Imréné sz. Szécsényi Nagy Istenkát ejegyezte dr. Kalmár János kir. törvényszéki jegyző.

— **A főlzabadiut öröme**  
Ünnepségeket rendeznek Szabadkán. A zágrábi és a belgrádi egyetem magyar hallgatói vasárnap értekezletet tartanak Szabadkán s ezen megbeszélnek a Bácska főlzabadiutjának öröme rendezendő ünnepségek rendjét.

— **Megnyitott postahivatalok a főlzabadiut területén.** A postavezérség közli, hogy a katonai közigazgatás alá tartozó területen Baranyaszentistván, Mergos-Királyhalom, Hódság, Kölpény, Leskó, Murakirály, Nemesmilitics, Patróc, Pincád, Sepse, Temerin, Torzsa és Ujsóva községben nyitott meg postahivatal.

**K Ö Z P Ö N T J**  
filmszínház

Április 30-án, Május 1-én, 2-án, 3-án és 4-én,  
szerdától—vasárnapig

Nemcsak terjedelmében, hanem művészi nagyvonalúságában is hatalmas felejthetetlen alkotás

**Egy asszony három élete**

Főszerepben:  
**Bette Davis és Charles Boyer**

Előadások kezdete hétköznap 6 és 9 órakor,  
vasárnap fél 3, fél 6 és fél 9 órakor.

Mozijegy-utalványok a „Bisnám kiadóban” kaphatók 6—7<sup>1</sup>/<sub>2</sub> havi hitelle. Kussuth L. utca 14.

## FERENC JÓZSEF KESERŰVIZ

**A vagyonszállás buza ára.** A pénzügyminiszter a mezőgazdasági ingatlanok vagyonszállásában fejtendő buza árát májusra mérsékelte 24 pengőben állapította meg.

**Műkedvelői előadás Madarason.** A magyarai Ifj. Levante Egyesület az elmúlt vasárnap sikeres műkedvelői előadást rendezett. Szerepelt Cserhati—Bernász—Sörös ösztöndíjában „Huszársasszony” c. zenés vígjáték 3 felvonásban, s a szereplők derekas munkát adtak, mert szereplésük, énekük és táncuk sok-sok tapsot kapott. Köztiváratra az előadást megismétlik. Rendezés nehéz, fáradságos munkája Kovács István leveleoktatót dícséri.

**Százhat százalékos Hatalmas város pótdíja.** A helyi önkormányzat jóváhagyta Hatalmas város költőpótdíját. A városi pótdíjat 100, az általános kereseti adót 7 százalékkal állapították meg.

**A Pesti Tőzsde** új száma részletesen beszámol a P. K. jubileári közgyűléséről, az értékpapírok helyzetéről, a legújabb iparváltási mérlegekről, a várható osztalékokról, új tranzakciókról, az új erdélyi nyaralási lehetőségekről, a legújabb építkezésekről, a kereskedelmi Bank vidéki tranzakcióiról, stb.

**A simaperemű kétfilerezsek beváltása.** A pénzügyminiszter a simaperemű kétfilerez acél-érmékre való átcsatlósításra megállapított, április 20-án lejárt határidőt október 31-ig meghosszabbította. Ezt a simaperemű acél kétfilerezeket átcsatlósítás végett október 31-ig kell a Magyar Nemzeti Bankhoz behozni. A rendelkezés szerint a simaperemű acél kétfilerezeket magánosok csak május 31-ig, az állami és egyéb közpénztárak pedig csak július 31-ig kötelesek fizetést elfogadni.

**Megszűnt a száj és körömfejtés Tolna vármegyében.** Hatósági megállapítás szerint a szomszédos Tolna vármegyében megszűnt a ragályos száj és körömfejtés. Ezért megszűntek a szakszabály, tolnai, tengeliczi és fadói állatvadászi korlátozásokat, ezekre a vásárokat is felajánlhatók hasított körömfelátok.

**Az olyan egyéneknek,** akinek bűntudása elgátló, s ezért emésztése meg van zavarva és aludni nem tud, ajánlatos korán reggel egy pohár természetes Ferenc József keserűvizet éhgyomorra inni, mert ennek hasznosító hatása alapos és biztos, enyhe és kellemes. Kérdezze meg orvosát!

### A bajai kir. járásbíró, mint telekkönyvi hatóság

5083/1941. tkv. szám.  
Kérelme Beslin Milivojné szül. Ézai Julianna földbirtokos szeremei lakosnak a szeremei 645, 1116, 1124 és 1139 számú telekkönyvi betétekben foglalt ingatlanokra, végrehajtási árverés hatályával magánkézből bírón ton való eladása tárgyában.

#### Végzés.

A telekkönyvi hatóság a 11.000/1933. M. E. számú rendelet 18—21, és a 4.070/1938. M. E. számú rendelet 27. §-ai értelmében a kérelemek helyt ad és elrendeli a szeremei 645. számú betétben, A. I. 1—4. sorsz. 3770 hrsz. 5 hold 400 négyszögletes szántó a Buekögöröd dűlőben, 3867 hrsz 175 négyszögletes ut a Borbácska dűlőben, 3868 hrsz. 382 négyszögletes rét ugyanott, 3869. hrsz. 8 hold 970 négyszögletes szántó ugyanott,

ugyaneczen betétben A. I. sorszám. 1492 hrsz. 909 négyszögletes szántó a Szértüskertek dűlőben,

a szeremei 1116 sz. betétben A. I. 1—5. sorsz. 1554 hrsz. 1199 négyszögletes szántó a Szértüskertek dűlőben, 2757 hrsz. 3 hold 1252 négyszögletes szántó a Vettföldek dűlőben, 3916. hrsz. 2 hold 293 négyszögletes szántó a Borbácska dűlőben, 3917 hrsz. 2 hold 25 négyszögletes rét ugyanott, 3918

### Számolásban, pénztárnoki

teendőben és egyszerű

könyvvezetésben járt a s

érettségivel bíró nő

vagy férfi azonnal

alkalmazást nyerhet

Címét adja le a kiadóban.

Gyakorlattal bírók jelölésben



Nikotex a minőségben is kapható!

hrsz. 2 hold 547 négyszögletes szántó ugyanott,

a szeremei 1124 számú betétben, A. I. 1—2. sorsz. 2447 hrsz. 2 hold 696 négyszögletes szántó a Mezel dűlőben, 2611 hrsz. 1 hold 1400 négyszögletes szántó ugyanott,

a szeremei 1139. számú betétben, A. I. 1—3. sorsz. 4152 hrsz. 1017 négyszögletes rét a Fásduna dűlőben, 4153 hrsz. 190 négyszögletes moosár ugyanott, 4154 hrsz 790 négyszögletes szántó ugyanott Beslin Milivojné szül. Ézai Julianna nevén álló ingatlanokra a végrehajtási árverés hatályával magánkézből bírón ton való eladását

A fenti ingatlanok helyébe a folyamatban lévő tagozási eljárás során kiosztott és a 99. sz. birtokoson 1654 új hrszámot nyert 26 kat. hold 680 négyszögletes ingatlan képezi a végrehajtási árverés hatályával, magánkézből bírón ton való eladás tárgyát.

A fenti ingatlanra Kabdebó István bajai lakos okl. gazda a 3927/1941.

tkvi. sz. a. 42.660 pengés ajánlatot tett.

A telekkönyvi hatóság a fenti ajánlat alapján az árverés megtartására és a felek meghallgatására 1941. május hó 26. napjának délelőtt 9 óráját tüsi ki a telekkönyvi hatóság hivatalos helyiségébe (Baja, Mátyás király-tér 4. sz. 9. sz. ajtó).

Felhívja a telekkönyvi tulajdonost, valamint a jelzálogos hitelezőket, hogy a végzés kézbesítésétől számított 15. nap alatt észrevételeiket előterjeszthetik.

Mindazok akik a fenti ingatlanokat megvenni óhajtják, a vételi ajánlat 10 %-át kitevő bánatpénzt letétbehelyezésével legkésőbb a fenti tárgyalás előtti nap déli 12 órájáig tehetnek a fent beígért vételárnak legalább 10%-al meghaladó vételi ajánlatot.

Azok, akik a végrehajtási árverés esetében bánatpénz letétele nélkül tehetnek ajánlatot, a bánatpénz letétele alól is fel vannak mentve.

A telekkönyvi hatóság a fenti határnapon több vételi ajánlat közül a legmagasabb vételár felajánlóját fogja bevételnek nyilvánítani, egyenlő vételi ajánlatok esetében elsőbbség illeti a vételárból ki nem elégíthető hitelezőt, az eladásra kerülő ingatlanok tulajdonosának okonát, a szomszédos ingatlan tulajdonosokat és közszébbelieket.

A vevő köteles a tárgyalás napjától számított 15. nap alatt a bajai kir. adóhivatalnál, mint bíróni letétpénztárnál megfizetni a vételárnak a bánatpénzt meghaladó részét.

Ha a vevő vételi kötelezettségének eleget tesz, az ingatlan birtokába veheti az ingatlan tulajdonjogának bekezeletését a telekkönyvi hatóság hivatalból rendel el, ha pedig fizetési kötelezettségének eleget nem tesz, bánatpénzét elveszti.

A tkvi. hatóság a végzés példányát a hirdetőtáblán kifüggesztés, 1 példányát a vételi feltételek megtekinthetése végett Szereme község elöljáróságának továbbá 1 példányát szabályszerű körözés végett Bátmenosor, Vaskut, Nagybaracska, Csátalja, Gara és Dávod községek elöljáróságainak megküldi, végül egy példányát a kérelmezőnek a „Bácskai Ujságban” való egy-szeri meghirdetés végett kiadja.

Baja, 1941. április hó 21-én.

Dr. Czompó s k. kir. bírón.

A kiadmány hitelül: Gallubichné sk. kiadó.

Bácskai Ujság  
POLITIKAI NAPILAP

Kiadja az ÚJ ÉLETT nyomda s. t. Baja

Vezetés szerkesztés és felelős kiadó

Dr. Károlyi Károly.

Szerkesztő: Czompó István.

Szerkesztőség: Mátyás-tér 4. Tolna 45

## U R A N J A filmszínház

Május 2 - 6. ig. péntektől—keddig

Budapesttel egyidőben

A legizesebb magyar film

### Egy tál lencse

Főszerepben: Karády Katalin, Jávor Pál,  
Csontos Gyula, Kiss Manyi, Kőköny Ilona,  
Maklári Zoltán, Mály Gerő.

Kulturfilm és hirdó kiegészítés

Mozijegy-utalványok a „Bizalom Irodában” kap-  
hatók 6—7<sup>1/2</sup> hányhiteles. Kossuth L. utca 14.



# A kitünő Kassai sör Baján is kapható!

A híres Bauernebl kassai sörgyár készítményeinek főlerakata

## Riskó Sándor

sör- és borkereskedőnél  
Baja, Czifrusz Ferenc-u. 9. - Telefon: 459.

# KASSAI

Népsör  
Koronasör  
Honvédsör  
Szent Flórián sör

Rendelle meg Ön is!  
475 litrs. védj. 100 literes

**Légvédelmi víztartályai betonból**

Olcso Vizhatlan Fagymentes

**PUSKÁSNÁL** Beton és cementum készítő.  
BAJA, Pázmány u. 1. (Zárda mögött.) Telefon: 436.

**Faiskolai gazdaság államilag ellenőrzött betegségmentes tolnai telepéről szállit mindenféle gyümölcsfát.**

továbbá akác, kanadai nyár, jegenye söljáhar olajfűz, szomorufűz és japán akácot. Diacszerjéket, Jászmin, Duna-fürt, Lenicserák, Spireák, Forszitiák, Maconákiak, Fagyalt, Berberiszkeket és Tamarix fajokat 3-4 éves szép bokrok első árakban.

Látogatókat szívesen fogad

**Tolnai Faiskola**  
Tolna, Öreg-Vajka pta.  
Iroda és levélokim:  
**Gyurkovits Ferenc**  
Tolna, Garay-u. 40/1. - Telefon 120.

**Legszebb ajándék:**

Női ruha | férfi, gyermek  
Elegáns | ruha,  
Ballonkabát | tavaszi felöltő

**Práger ruhaüzletben**

„Bizalom” tagoknak 6 havi részlettel  
TELEFON 264.

**Semmit ne veszen,**  
amíg a Bácskai Újság hirdetésétől nem kap ajándékot.

**Keromit, egyszerű cement, diszes mintás, mosaik, mettlachi, csempe burkoló lapok**

Permetező beton hordók Beton kéményajtók  
Műkő sárkeresztek Piramisok  
**Heraklit, Biber**  
szigetelő lemezek és minden építőanyag legjutányosabb árban szereshető be

**Grünhut és Társa**  
tégla és cementárnyár, szénnagykereskedés  
Telefon 160. BAJA. Telefon 160.

MAVAUT **TÉLI** MAVAUT  
**AUTOBUSZ MENETREND**  
Érvényes 1940. december 15-től

**Baja-Szeged és Baja-Kelebia**

5:05	14:05	17:00	ind. Baja, Nemzeti Szálló	érek. 9:00	10:30	19:00
	15:18	17:51	érek. Tatabánya, Kollár v.	ind. 8:05	9:40	18:11
5:35	15:34	17:51	ind.	érek. 8:05	9:40	18:10
6:08	15:37		érek. Bácsalmás, Ropp v.	ind. 7:58		17:48
7:16	16:45		érek. Kelebia p. u.	ind. 8:0		18:58
		18:03	érek. Mélykut, Mészáros v.	ind. —	9:19	
8:45		18:45	érek. Szeged, Széchenyi-tér	ind. —	7:40	16:30
Menetjegy:			Kelebia P 5.30	Bácsalmásra P 3.—	Szegedre P 8.45	
Menetértéjegy:			P 8.—	P 3.40	P 14.—	

**Baja-Székesfehérvár**

3:25	14:50	20:30	ind. Baja, Nemzeti Szálló	érek. 7:45	14:10
3:58	15:28	21:08	érek. Felsőszentiván, Szabó k.	ind. 7:08	14:03
7:05	15:30	21:11	ind.	érek. 7:00	14:00
7:30	15:45	21:24	érek. Rém, községháza	ind. 6:49	13:48
7:41	16:00	21:48	érek. Borota, postahivatal	ind. 6:27	13:29
7:58	16:30	22:00	érek. Janoshalma, ált. tkpt.	ind. 6:05	13:00
Menetjegy:			Felsőszentivánra P 1.70	Janoshalmára P 3.20	
Menetértéjegy:			P 1.80	P 2.10	P 5.90

**Baja-Felsőszentiván**

5:05	9:25	12:00	14:05	14:50	17:00	20:30	i. Baja é.	7:45	9:00	10:30	13:15	14:40	19:00
5:42	10:41	12:25	14:42	15:0	17:25	21:00	é. Csávoely i.	7:18	8:34	10:03	12:49	14:11	18:53
5:50	10:53	13:54	14:50	15:28	17:37	21:08	é. Füstiván i.	7:08	8:26	9:55	12:40	14:03	18:38
Menetjegy:			Csávoelyra P 1.80	Felsőszentivánra P 1.70									
Menetértéjegy:			P 1.80	P 2.10									

**Bátaszék-Kiskunhalas-Szeged**

3:05	15:15	ind.	Kalocsa, Budavári vend.	érek. 9:20	19:30
7:35	16:38	érek.	Kiskunhalas, piactér	ind. 7:50	19:00
8:32		érek.	Kiskunhalas, községháza	ind. 7:09	
	17:39	érek.	Árpádközpont, Lakatos ker.	ind. 8:51	
9:50	18:25	érek.	Szeged, Széchenyi-tér	ind. 8:05	15:50
Menetjegy:			Kalocsára P 1.80	Kiskunhalásra P 3.90	Szegedre P 8.45
Menetértéjegy:			P 2.90	P 5.70	P 13.40

**Baja-Kalocsa**

5:35	13:40	20:10	ind. Baja Nemzeti Szálló	érek. 7:45	15:35
5:54	14:06	20:35	Sükösd községháza	7:14	14:59
6:30	14:44	—	Hajós nagyvendéglő	6:35	14:21
7:00	15:15	—	érek. Kalocsa Budavári étterem	ind. 6:00	13:45
Menetjegy:			Kalocsára P 5.40	Menetértéjegy P 3.40	
Menetértéjegy:			P 1.80	P 5.70	

Szerdán és szombaton Bajáról Sükösdra indul 7:55-kor és 12:00-kor, Sükösdről Bajára 8:22-kor és 12:27-kor autóbusszal. Kalocsáról Fajsra szerdán és szombaton 7:10 órakor, Fajsról Kalocsára 7:40 és 16:10 órakor.

**Baja-Császartöltés-Kiskörös.**

5:35	13:40		Baja	7:45	15:35
6:22	14:35		Hajósi pineók	6:13	14:25
6:30	14:48		Császartöltés	6:10	14:17
7:18			Kiskörös	—	13:25
Menetjegy:			Kisbörösre P 1.80	Kisbörösre P 3.90	
Menetértéjegy:			P 2.90	P 5.70	

Kisbörösről Prényfalva indul kedden, szerdán, pénteken és szombaton 7:15 és 11:45 h-kor. Prényfalvától Kisbörösre 7:50 és 12:30 h-kor.

**Modern frizurák**  
**Tartós hullám**  
**Halfastés**

**Kemény J.**  
és Társai  
olcsón, garanciával

**Hirdessen a Bácskai Újságban**